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KemepoBckas obnactb, KemepoBo, ynuua
Opyxo6bl, 11

7 362 200 ?

KemepoBckas obnactb, Kemeposo, yauua Opyx6sl, 11

Okpyr
KemepoBo, 3aBOACKUIA panoH
Ynuua
nanua KObl
KsapTupa

Konn4yecTtBo KOMHAT

3
ObLwasa nnowanb .
2 Fano
52.4 m N
ITax
5/15 _
JNetanu obbvekTa , y
@’
L 4
Tun cpenkun &
MNponam ]
Pazpen
E Lol 1
KBapTupbl 1024
KBapTupa B HOBOCTPONKE N N0
na
oo coayun
1 kBapTan 2027 .
et

OnucaHue


https://kemerov.move.ru/kemerovo/
https://kemerov.move.ru/kemerovo/rayon_zavodskiy/
https://kemerov.move.ru/kemerovo/ulica_drujbyi/
https://kemerov.move.ru/kvartiry/

KBapTupa oT 3acTponwmnka B XKK «7 BbICOT» -
3TO MNOJIHOE CONPOBOXAEHWE caenkn bes
pnenTopos, KOMUCCUN C MUHUMYMOM
LOKYMeHTOB. KBapTupy Mo>xHO npuobpectn BE3
OTAENKW nnn BbibpaTb 04NH N3 TPEX TUMOBbIX
BapuaHToB oTaenku: WHITEBOX,
ONTUMANBHASA nnn KOM®OPT. YCMNENTE
NMPUOBPECTW KBAPTUPY C BbIrO0N!
NHbopmauma o XKK: Psgom byneT opraHm3oBaH
CoBCTBEHHbIN NAPK C MPOry04HbIMIN annesamu,
MecTamun Ona oTabiXxa, CNOPTUBHBLIMU, OETCKUMU
naowagkamn. ATOT NapK CTaHeT n3baeHHbIM
MeCTOM ANs YTPEHHMX Npobexek, 3aHATUN
CMOPTOM, MPOryJIOK C KOJISICKaMUK U OTAbIXa A1
BCEX Xutenen keapTana. YaobHo: - Knagosbie un
KOJIICOYHbIe - BEICOKOCKOPOCTHbIE NN ThI -
Pa3BuTaa MHPPaCTPYKTypa - LWKOJIbI, AeTCKMe
cafbl, CynepMapKeTbl B LLAroBon AOCTYMHOCTY -
YpnobHasa TpaHcnopTHas pa3Bsa3ka be3sonacHo -
[lomoBasi TeppuTOpKA NoA BUaeoHabnoaeHnem
- Hoenwasa nomooHHas cuctema -
CoBpeMeHHble NHXEeHepHble CUCTEMBI
KoMgopTHO - LLInpokohopMaTHbIE OKHa. -
BbicoTa noTonkos 2,9 M - KOMOpTHbIE U
(PYHKLMNOHaNbHbIE MJIAaHUPOBKN C NPaBUIbHON
reomeTpuen MNpocTopHble BXOAHbIE rpynmbl C
YPOBHS 3eMnun. Peanusaumen 3aHMMaeTCs
COBCTBEHHbIN OTAEN NPOAAX 3aCTPONLLMKA.
Apnpec: KemepoBo, ynuua Bepbl BonowmnHon gom
40, 1 sTax.
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